

За рулем – опытные мастера и начинающие водители

Бытует мнение, что чем больше водительский стаж, тем выше мастерство водителя и тем безопаснее он водит машину. Это не совсем так. Водительский стаж сам по себе развивает житейскую мудрость: например, знание улиц большого города, умение самостоятельно устранить большинство поломок машины в дороге и пр. А для того, чтобы со стажем повышалась и квалификация, необходимо сначала получить базу: систему знаний и правильных навыков езды.

Педагоги и студенты Донского политехнического колледжа большое внимание уделяют вопросам безопасности дорожного движения, пропаганде безопасных приемов вождения. В колледже традиционно проводится конкурс «Мастерство и безопасность», мастер-классы, иные мероприятия, направленные на воспитание культуры поведения на дорогах. Такой отборочный тур в рамках Чемпионата Тульской области по автомобильному многоборью состоялся и этой весной.

В конкурсе приняли участие 4 мастера производственного обу-

чения вождению и 12 студентов колледжа в возрасте 16-17 лет. Постоянными партнерами при проведении подобных мероприятий являются представители ОМВД России по городу Донскому и отделение № 7 МРЭО ГИБДД УМВД России по Тульской области. В состав судейской коллегии конкурса вошли: старший государственный инспектор ОГИБДД ОМВД России по городу Донскому, капитан полиции Олег Зартдинов, государственный инспектор отделения № 7 МРЭО ГИБДД УМВД России по Тульской области, капитан полиции Сергей Жуков, мастер про-

изводственного обучения Алексей Якимов, старший мастер производственного обучения Алексей Цибилов, преподаватели ОБЖ Антон Матвеев и Роман Ломоносов, хронометрист, лаборант Владимир Васильев.

Соревнования проходили на территории бывшего военного городка. Участники показывали мастерство управления автомобилем категории «В». В их задачу входило выполнение скоростного маневрирования на трассе, состоящей из следующих упражнений: «Бокс», «Стоянка», «Змейка», «Круг», «Эстафета», «Колея», «Габаритный коридор». Критериями



Строгий судья – Олег Зартдинов (справа)



Упражнение «Стоянка»

конкурса стали правильность и последовательность выполнения упражнений и результат затраченного времени на прохождение трассы.

Участников конкурса активно поддерживали болельщики из числа педагогов и студентов, обучающихся на отделении «Транспортные средства». Все конкурсанты получили сертификаты об участии в отборочном туре в рамках Чемпионата. Среди мастеров производственного обучения I место занял Андрей Мишков, II место – Алексей Черенков, а на III месте оказался Дмитрий Ермилов.

Среди студентов колледжа призовые места распределились следующим образом: I место завоевал Дмитрий Райш, вторым стал Руслан Костылев, почетное III место у Александра Кузнецова.

Победителей конкурса поздравила директор колледжа Татьяна Советова. Она отметила профессионализм мастеров производственного обучения колледжа, их неоднократные победы в конкурсах различного уровня, а также активность и инициативу студентов, пожелала им успехов и побед в областных соревнованиях. Капитан полиции Олег Зартдинов также поздравил победителей и выразил благодарность коллективу педагогов и студентов за пропаганду безопасности дорожного движения.

Команда колледжа из числа победителей будет участвовать в Чемпионате Тульской области по автомобильному многоборью, который пройдет 23-24 апреля.

Светлана ЖИЛЯКОВА
Фото автора